

Соликамская епархия
Отдел по организации работы Церковно-приходских школ

Сочинение
Образ Александра Невского в литературе.

Орлова Анжелика
15лет
Приход храма в честь
Преображения Господня
Воскресная школа «Ковчег»
Руководитель
Ананина Светлана Александровна
Работа проверена руководителем

г. Соликамск. 2021

Образ Александра Невского в литературе.

Существует большое количество произведений художественной литературы, которые касаются и описывают жизненные годы Александра Невского. Первое из них это "Житие Александра Невского". Так же имеются стихотворения на эту тему, такие как "Века прошли, а люди чтут и помнят..." (Татьяна Подцветова), "Святой Александр Невский" (Марк Гробовец) и другие.

В стихотворении "Века прошли, а люди чтут и помнят..." автор описывает князя как "героя праведной Руси". Татьяна видела Александра Невского как непобедимого воина ("Своих врагов он в битвах побеждал") и как праведного христианина ("Не в силе Бог, а в правде - так считал он, девиз его был для него щитом."). Автор говорит, что лишь благодаря Александру Невскому Русь сплотилась: "Его любовью стала Русь сильнее, его народ за храбрость почитал. Сплотилась, стала Русь мудрее. И Бог в великих схватках помогал."

А автор стихотворения "Святой Александр Невский" утверждает, что князь был храбрым воином ("Об Александре Невском князе боевом, том кто умел за Русь бороться") и учителем, вдохновляющим на масштабные поступки ("О нашем символе святом."). Так же Марк описывает Александра неуязвимым полководцем : "Он побеждал всегда и был неуязвим, Он, уважаем был, и в мире жил с Ордой, Он полководец был непобедимый, Великий князь, отважный и крутой."

Данные стихотворения я выбрала, потому что они вдохновляют меня и, надеюсь, будут вдохновлять и других.